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Most Serious Issue
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Community/Neighborhood Pride
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Community Identity/Neighborliness
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Closer Connection
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Direction of City
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Number of Opportunities to Participate
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Feel Welcome to Share Thoughts/Opinions
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Youth Opinions (Teens) Valued in City
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General Redevelopment
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Continued Redevelopment
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Development Incentives
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Condition/Appearance of Homes
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Neighborhood Appearance Past Two Years
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Code Enforcement
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Vacant Homes/Properties in Neighborhood
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No
37%



Surface Water Quality
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City Property Tax Comparison
2017 City of Brooklyn Center

Morris Leatherman Company

17

36

23

1 2

22

9

34
37

1 0

19

11

36
34

1 0

18

Very High

Somewhat High

About Average

Somewhat Low

Very Low

Unsure

0

10

20

30

40

50

2009 Study

2012 Study

2017 Study



Value of City Services
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City Property Tax Increase
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City Services
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Household Currently Recycles
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Unsafe City Areas
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Neighborhood Safety Issues
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Greatest Safety Concern
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Use and Rating of Park System
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Neighborhood Parks
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Centerbrook Golf Course
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Meet Needs of Households
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Physical Activity or Exercise
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Growing Population Diversity
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Prepared for Growing Diversity
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Empowerment
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Mayor & City Council
2017 City of Brooklyn Center

Morris Leatherman Company

2

63

20

3

12

5

81

3
0

10
6

77

6
2

9

Strongly Approv e

Approv e

Disapprov e

Strongly Disapprov e

Unsure
0

20

40

60

80

100

2009 Study

2012 Study

2017 Study



City Staff
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Preferred Source of Information
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"Sun Post" Newspaper
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City's Website
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Communicating Local Issues
2017 City of Brooklyn Center

Morris Leatherman Company

2

60

31

1
5

8

79

10

2 2

11

72

11

1
6

Excellent Good Only Fair Poor Unsure
0

20

40

60

80

100

2009 Study

2012 Study

2017 Study


